ПОЛІТИКА КОНФІДЕНЦІЙНОСТІ ТА ЗАХИСТУ ПЕРСОНАЛЬНИХ ДАНИХ ВЕБ-САЙТУ NAVI.GG ТА ФОРУМУ
(далі – «Політика»)

Управління сайтом navi.gg та сайтом (дали – «Сайт») здійснюється юридичною особою NATUS VINCERE ESPORT CY LTD (далі – «NAVI»). NAVI є володільцем персональних даних.

Політика базується на положеннях Закону України «Про захист персональних даних» (Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2010, № 34, ст. 481)

Мета Політики
· визначення даних, які підлягають обробці;
· визначення мети обробки персональних даних;
· визначення способів обробки персональних даних;
· визначення способів використання персональних даних;
· права суб’єкта персональних даних щодо персональних даних;
· визначення використання файлів cookie;
· визначення підходів до безпеки неповнолітніх;
· надання засобів зв’язку з NAVI.

Дані, які підлягають обробці:

NAVI здійснює обробку даних, що потрапляють під категорію персональних даних фізичної особи, тобто є відомостями чи сукупністю відомостей про фізичну особу, яка ідентифікована або може бути конкретно ідентифікована.

NAVI здійснює обробку таких персональних даних:
· Ідентифікаційна інформація суб’єкта персональних даних: ім’я, прізвище, прізвище, ігровий псевдонім (нікнейм) / псевдонім (нікнейм) на Сайти, зашифровані паролі, які використовуються для авторизації на Сайті.
· Контактна інформація: адреса електронної пошти, номер телефону або посилання на профіль у соціальних мережах.
· Інформація про взаємодію з соціальними мережами та месенджерами (Google, Discord, Facebook, Twitter), облікові записи можуть використовуватися для авторизації Сайті, включаючи інформацію, яку збирають, обробляють та обробляють ці соціальних мережі та месенджери.

Обробкою персональних даних є будь-яка дія або сукупність дій, таких як збирання, реєстрація, накопичення, зберігання, адаптування, зміна, поновлення, використання і поширення (розповсюдження, реалізація, передача), знеособлення, знищення персональних даних, у тому числі з використанням інформаційних (автоматизованих) систем.

NAVI не обробляє будь-яку інформацію, до обробки якої, законодавством встановлені певні вимоги, як-то інформацію про расове або етнічне походження, політичні, релігійні або світоглядні переконання, членство в політичних партіях та професійних спілках, засудження до кримінального покарання в скоєнні злочину або засудження до кримінального покарання, а також даних, що стосуються здоров'я, статевого життя, біометричних або генетичних даних.


Мета обробки персональних даних

NAVI обробляє персональні дані для:
· надавати продуктів, послуг, програм, пропозицій або інформації, які суб’єкт персональних даних запитує у NAVI; 
· адміністрування опитувань, програм лояльності, розіграшів, конкурсів та інших заходів;
· виходячи з вибору суб’єкта персональних даних, надсилання маркетингових повідомлень, персоналізованіх пропозицій та реклами;
· проводити аналіз та моделювання тенденцій на основі даних про користування Сайтом;
· створювати деперсоналізовані, неідентифіковані, анонімізовані набори даних, які використовуються для розробки продуктів та надання послуг;
· забезпечувати реалізацію щоденної діяльності NAVI, зокрема здійснювати управління обліковими записами, контроль якості, адміністрування Сайту, забезпечувати безперервність економічної діяльності та корпоративне управління, вести звітність, встановлювати відповідність та дотримуватись законодавству.


Способи обробки персональних даних

Суб’єкт персональних даних безпосередньо надає NAVI персональні дані шляхом:
· створення аканту (реєстрації) на Сайті або подання запиту на зв'язок через форму зворотного зв'язку на Сайті;
· добровільно заповнення опитування користувачів або надсилання зворотного зв'язку через Сайт; 
· використання або перегляду Сайт за допомогою файлів cookie браузера;

NAVI також може непрямо отримувати персональні дані від сторонніх розпорядників персональних даних, включаючи соціальні мережи та месенджери (наприклад, Google, Discord, Facebook, Twitter), які можуть використовуватися для авторизації на Сайті.

Для того, щоб ефективно взаємодіяти із Сторонніми ресурсами, на яких розміщено наш контент, ми використовуємо інтрфейс програмування застосунків (API). Зокрема, на Сайті використано послуги YouTube API.

Персональні дані зберігаються на строк не більше, ніж це необхідно відповідно до мети їх обробки.


Способи використання персональних даних

NAVI не буде передавати персональни дані третій особі без попереднього дозволу суб’єкта персональних даних або згоди 

NAVI може використовувати та розкривати інформацію, яка не ідентифікує особистість. Наприклад, NAVI може публікувати звіти, які містять сукупні або статистичні дані. Ці звіти не містять жодної особистої інформації.

NAVI також розкриє особисту інформацію, якщо це потрібно, як передбачено законом, наприклад, у відповідь на повістку, у тому числі правоохоронним органам, регуляторним органам та судам Європейського Союзу та інших країн, де ми працюємо

Адміністратори Сайту можуть звертатися до суб’єктів персональних даних з проханням надати інші дані, які необхідні для авторизації.

При реєстрації або використанні Сайту суб’єкт персональних даних надає згоду NAVI на обробку своїх персональних даних.

Права суб’єкта персональних даних

Суб'єкт персональних даних має право:
· знати про джерела збирання, місцезнаходження своїх персональних даних, мету їх обробки, місцезнаходження або місце проживання (перебування) володільця чи розпорядника персональних даних або дати відповідне доручення щодо отримання цієї інформації уповноваженим ним особам, крім випадків, встановлених законом;
· отримувати інформацію про умови надання доступу до персональних даних, зокрема інформацію про третіх осіб, яким передаються його персональні дані;
· на доступ до своїх персональних даних;
· отримувати не пізніш як за тридцять календарних днів з дня надходження запиту, крім випадків, передбачених законом, відповідь про те, чи обробляються його персональні дані, а також отримувати зміст таких персональних даних;
· пред’являти вмотивовану вимогу володільцю персональних даних із запереченням проти обробки своїх персональних даних;
· пред'являти вмотивовану вимогу щодо зміни або знищення своїх персональних даних будь-яким володільцем та розпорядником персональних даних, якщо ці дані обробляються незаконно чи є недостовірними;
· на захист своїх персональних даних від незаконної обробки та випадкової втрати, знищення, пошкодження у зв'язку з умисним приховуванням, ненаданням чи несвоєчасним їх наданням, а також на захист від надання відомостей, що є недостовірними чи ганьблять честь, гідність та ділову репутацію фізичної особи;
· звертатися із скаргами на обробку своїх персональних даних до Уповноваженого або до суду;
· застосовувати засоби правового захисту в разі порушення законодавства про захист персональних даних;
· вносити застереження стосовно обмеження права на обробку своїх персональних даних під час надання згоди;
· відкликати згоду на обробку персональних даних;
· знати механізм автоматичної обробки персональних даних;
· на захист від автоматизованого рішення, яке має для нього правові наслідки.


Використання файлів Cookie

При роботі Сайту використовуються файли Сookie. Cookie є текстовим файлом або файлами, що містять невеликий обсяг інформації, які надсилаються веб-браузеру і зберігаються на пристрої користувача.

Файли Сookie допомагають оцінити кількість і частоту запитів, а також виявляти і блокувати тих відвідувачів або пристрої, які намагаються виконати пакетні завантаження інформації з Сайту.

Для оперативної доставки, більш якісного відображення і детального аналізу контенту на Сайті, NAVI користується послугами, які є власністю інших сторонніх компаній, таких як Facebook, Twitter  та інші.

Наведені як приклад компанії можуть використовувати файли Cookie на пристрої користувача, під час роботи на Сайті. NAVI не може вплинути на роботу файлів Cookie, які використовуються цими сервісами.

NAVI не обробляє дані, отримані від зазначених сервісів. 


Безпека неповнолітніх

Сайт не призначений для неповнолітніх користувачів. NAVI відповідально ставиться до питань безпеки, особливо щодо осіб, які не досягли повноліття. У зв'язку з чим, NAVI звертається до батьків із закликом пояснити своїм дітям про важливість безпеки в Інтернеті.

Зв’язатися з NAVI

Якщо у вас виникнуть питання щодо нашої Політики або ваших даних, напишіть нам за наступними адресами: admin@navi-gaming.com with cc mariia.s@navi-gaming.com. 



